

新车养护，从车蜡、油漆和内饰做起

当您选择了一辆爱车就相当于有了一纸婚约，有了一个如意伴侣，一切才刚刚开始。对爱车的呵护，应该从第一天开始。新车到手后，你要为它做些准备工作，就像为出嫁的新娘打理嫁妆一样。

新车开蜡

汽车生产厂家为了保护车漆在长途运输过程中不受损害，会在车身上喷一层蜡，这层蜡叫做运输保护蜡，它与常见的汽车上的光蜡完全不同。

新车开蜡要特别注意选用合适的产品，选择产品不当会对车漆造成严重的损害。许多洗车房用煤油开蜡，蜡虽然开了，但也给车漆造成了细微的划痕。新车运输蜡分为油脂蜡和树脂蜡两种。开油蜡最好用环保型开蜡水，它是从橘皮里提炼而成的，有强力的去油污功能，对车漆不会造成损害。若是树脂运输蜡，只需买一瓶专用的“脱蜡”洗车液即可。洗车开蜡的价格按车的档次不同，一般在

200元到600元；如自己动手，购买清洁剂，视品牌、剂量不同，价格在30元到160元。

新车漆保护

新车漆保护比开蜡更重要，汽车尾气、空气中的杂物、酸雨等看不见的隐患，从新车上路的第一天便开始氧化车漆。为了避免美丽的爱车变成“黄脸婆”，新车漆保护就需要打蜡，但不是用普通的蜡。

新车蜡有两种：一种叫新车蜡，一种叫新车保护蜡，这是两种完全不同的蜡。

一辆新车应先使用新车保护蜡，在日常洗车后再使用新车蜡。新车保护蜡具有超强的抗氧化、抗腐蚀功能，涂抹一次，一般可保持一年之久，日常洗车不会被洗掉。新车蜡是一种柔性蜡，一般里面没有抛光剂，不能经受洗车的考验。新车保护蜡可选隐形车衣，可用十几次，每次手工费二三十元，也可自己学着用海

绵操作。

新车内饰保护

车内饰一般有两种材料，皮革和化纤。拿到新车后最好立即做保养。皮革有两种上光剂，蜡质和树脂。蜡质只能上光，不起保护作用，充其量可以防水；树脂型皮革上光剂，强调产品的保护功能，抗磨、抗紫外线、抗腐蚀性油污侵蚀。

化纤物的保护一定要分清内饰清洗剂和内饰保护剂，它们是完全不同的产品。内饰保护剂一般含有硅酮树脂，能在纤维表面形成保护膜，这样油污就不会直接侵蚀化纤，紫外线也不会氧化内饰材料，使其褪色、发白了。

内饰清洗剂分为平绒清洗剂、化纤清洗剂、皮革清洗剂等多种，价格大约五六十元，喷在化纤表面，用干毛巾擦拭即可。

(据新华网)

用鼻子识别爱车“毛病”

一旦你的爱车某个部位的零部件发生不正常磨损或消耗时，它就会发出一些异味，所以，坐进车内，你不妨动用一下鼻子，及时识别爱车“毛病”。

焦糊味

如果车内有塑料制品的焦糊味儿，大多是电器的线路过热所致。如果在行车过程中闻到了非金属材料烧糊的特殊气味，一般是离合器摩擦片出现烧损或过热现象。如果离合器使用起来很正常，并且闻到的气味来自车的后部，那就需要检查制动系统有无过热了。

混合油味

如果你闻到混合油味一定要小心了。由于机油与汽油的燃点不一样，所以会出现我们俗称的“冒蓝烟”现象，这是不正常的。此外，气门磨损严重的发动机也有可能烧机油。还有一些车辆的燃油管发生老化渗漏，也有可能会让机油滴到发动机或排气管上，这时散发出的阵阵油味儿还有可能引发火灾，要立即将车送入维修店进行检查。

生油味

如果开车时总能闻见没有燃烧过的汽油味，俗称“生油味”，就必须确认漏油的部位与严重程度。当您闻到异常的汽油味时，应马上熄灭车内的香烟等明火。此外，如果油箱受到过意外的撞击，也有可能让未经燃烧的汽油发生渗漏，可用嚼过的口香糖堵在漏油处。

(小明)



长春 www.faw-vw.com www.kongzhige.com 客户服务热线 4008-171-888

所想 即所享

全款购车即获93号汽油半吨惊喜礼赠



捷达承载辉煌，最高万元巨惠

1. 全款购车送93号汽油半吨，并送精品2000元或三责险5万元；
2. 贷款购车2年免息，免手续费，并送精品2000元；
3. 二手车置换送93号汽油半吨，并送精品3000元、三责险5万元。

豪情尊享，尽情驾驭，进取品质生活。即日起至5月31日。

更多详情，请咨询一汽-大众洛阳伯乐4S店。

JETTA 捷达



洛阳伯乐汽车有限公司

地址：洛阳市西工区丽景南路159号 咨询热线：0379-63978666
网址：www.boluo.com 24小时救援热线：0379-63978999

CC GOLF MAGOTAN PASSAT SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达

新福美来·新福美来VS
耀世新生 辉煌美一刻
超越上市！

十周年 每一刻活美乐

CTCC 2011年五星冠军

80万车主信赖

10年品质见证

引领市场，再度超越

新福美来·十周年闪耀的年轻形象及80万车主信赖，在品质、安全、配置、操控方面真挚超越，全新造型大气、从容，首次推出自动挡时尚轿车新典范VS两厢车。新福美来引领新基准中级轿车市场，带给您惊鸿一瞥！

品质可靠

安全完备

配置丰富

操控灵动

Haima 海马汽车